

Fourth session
(27 September - 1 October 1993)

REPORT OF THE PREPARATORY COMMISSION

Corrigendum

Page 1, para 1.4, line 1

For "82 Member States ..." **read** "83 Member States ..."

Page 1, para 1.4, 7th line from bottom of text

Insert after Kenya "Kuwait,"